证券代码: 300266 证券简称: 兴源环境 公告编号: 2015-038

兴源环境科技股份有限公司

关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

兴源环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年5月15日召开了 2014年年度股东大会,审议通过了《关于<2014年度利润分配及资本公积金转增股本的预案>的议案》:以公司现有总股本165,604,899股为基数,以资本公积金转增股本,向全体股东每10股转增15股,合计转增248,407,348股,转增后公司总股本增加至414,012,247股;向全体股东每10股派发现金股利人民币0.2元(含税),共计派发现金股利3,312,097.98元。

2015年6月8日,公司取得了浙江省工商行政管理局换发的《营业执照》, 并完成了工商变更登记手续。《营业执照》登记相关信息如下:

注册号: 330184000024440

名 称: 兴源环境科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住 所: 杭州市余杭区杭州余杭经济技术开发区望梅路 1588 号

法定代表人: 周立武

注册资本: 肆亿壹仟肆佰零壹万贰仟贰佰肆拾柒元

成立日期: 1992年 07月 15日

营业期限: 1992年07月15日 至长期

经营范围:过滤机及其配件的制造,水处理设备及配件的制造;浓缩、分离、过滤、破碎、筛分、干化、成型技术的研究开发;过滤系统、工程设备的设计、安装、调试及技术服务;污泥处理处置系统的设计、安装、调试及技术服务;污水处理、饮用水处理、工业废水处理、中水回用处理系统的设计、安装、调试及技术服务;环境技术咨询服务;货物进出口。(依法须经批准的项目, 经相关部

门批准后方可开展经营活动) 特此公告。

兴源环境科技股份有限公司 董事会 2015年6月8日